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AT230-MDI спрощує завантаження камери для випікання завдяки бічній петлі дверцят. Завдяки поєднанню перевірених функцій AT із додатковою функцією 
гриля та зволоження, жодне бажання не залишиться нездійсненим. Цифрове керування Bartscher MDI зі швидким і простим регулюванням температури та часу 
забезпечує максимальну зручність у використанні.

• Матеріал Високоякісна сталь
• Кількість вставок 4
• Формат вставок 1/1 GN
• Функції циркуляція повітря

Функція гриля
Зволоження

• Керування Ручка MDI
• Діапазон температур 50 °C до 300 °C
• Регулювання температури термостатично

З кроком 1 °C
• Час нагрівання Бл. 12 хвилин (150°C)
• Швидкість вентилятора 1 рівень
• Таймер так
• Внутрішнє освітлення так
• Підключення води Фіксоване підключення води 

3/4"

Конвекційна піч AT230-MDI РРЦ* 1 059,- € GTIN 4015613757704

► Легке завантаження завдяки 
бічним петлям дверцят

• Властивості Закруглена камера печі
З'ємні направляючі
Подвійне скло дверцят
Легке завантаження завдяки бічним петлям 
дверцят
Ручка з цифровою індикацією температури та 
часу
Функція пам'яті
Можливість поставити процес приготування на 
паузу за допомогою терморегулятора
Сигнал, коли завершується час (1 – 120 хвилин)

• В комплекті 1 ємність GN
1 решітка

• Підключення 3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Підключення приладів Готовий до підключення
• Розміри Ш 700 x Г 675 x В 550 мм
• Вага 47,6 кг

з 1876 року

НОВИНКИ 2024

► Даткова інформація  
про продукт -  
www.bartscher.com

► Ручка MDI



105817105765105764

15567015198212955091 РРЦ* 4 098,- €

Жарова поверхня газова, рифлена, OU
• Матеріал: CNS 18/10
• Матеріал поверхні для смаження: сталь
• Модель поверхні для смаження: рифлена
• Розміри поверхні для смаження: Ш 723 x Г 760 мм
• Діапазон температур: 140 °C до 230 °C
• Кількість зон нагрівання: 2
• Зони нагрівання регулюються окремо
• Вид газу: Природний газ Н, cопла для рідкого газу та 

сопла для природного газу L додаються
• Потужність: 18 кВт
• Розміри: Ш 800 x Г 900 x В 900 мм
• Вага: 111,8 кг
• GTIN: 4015613790725

РРЦ* 1 598,- €

Плита газова BGH 600-521
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Кількість конфорок: 5
• Вид духової шафи: Електро | Мультифункціональна 

духова шафа
• Енергоспоживання верхнього/нижнього нагріву:  

0,94 кВт·год / цикл
• Енергоспоживання конвекції: 0,96 кВт·год / цикл
• Потужність духової шафи: 2,5 кВт | 230 В
• Вид газу: Природний газ Н, сопла для пропану і сопла 

для природного газу L додаються
• Потужність: 11,5 кВт
• Розміри: Ш 900 x Г 600 x В 900 мм
• Вага: 65,2 кг
• GTIN: 4015613843841

РРЦ* 2 849,- €

Плита електрична, керамічна 5K-EBMF
• Матеріал: Високоякісна сталь, скло
• Матеріал варильної поверхні: склокераміка
• Розподіл конфорок: 1 x 0,7/2,1 кВт, 1 x 1,4/2,2 кВт,  

1 x 2,2 кВт, 2 x 1,2 кВт
• Мультифункціональна духова шафа
• Енергоспоживання верхнього/нижнього нагріву:  

0,94 кВт·год / цикл
• Енергоспоживання конвекції: 0,96 кВт·год / цикл
• В комплекті: 1 деко для випікання, 2 решітки
• Підключення: 11,5 кВт | 400 В | 50/60 Гц | 3 NAC
• Розміри: Ш 900 x Г 600 x В 890 мм
• Вага: 72,4 кг
• GTIN: 4015613843834

РРЦ* 2 049,- €

Індукційна плита 2 зони GU
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Матеріал варильної поверхні: скло
• Кількість конфорок: 2
• Розподіл конфорок: 1 x 5 кВт, 1 x 3,5 кВт
• Розмір конфорки: Ø 260 мм
• Кількість рівнів потужності: 10
• Властивості: Регулювання варильними 

поверхнями з перемиканням між рівнями 
потужності та температури

• Підключення: 8,5 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Підключення приладів: 3 NAC
• Розміри: Ш 400 x Г 700 x В 830 мм
• Вага: 42,4 кг
• GTIN: 4015613803821

РРЦ* 3 698,- €

Індукційна плита 4 зони GU
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Матеріал варильної поверхні: скло
• Кількість конфорок: 4
• Розподіл конфорок: 2 x 5 кВт, 2 x 3,5 кВт
• Розмір конфорки: Ø 260 мм
• Кількість рівнів потужності: 10
• Властивості: Регулювання варильними 

поверхнями з перемиканням між рівнями 
потужності та температури

• Підключення: 17 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Підключення приладів: 3 NAC
• Розміри: Ш 800 x Г 700 x В 830 мм
• Вага: 72,2 кг
• GTIN: 4015613803814

РРЦ* 1 598,- €

Плита-табурет IND 1K300
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Матеріал варильної поверхні: скло
• Діаметр конфорки: 300 мм
• Потужність конфорки макс.: 5000 Вт
• Кількість рівнів потужності: 9
• Вантажостійкість макс.: 60 кг
• Властивості: 2 вентилятори
• Підключення: 5 кВт | 400 В | 50/60 Гц
• Підключення приладів: 3 NAC
• Розміри: Ш 500 x Г 540 x В 380 мм
• Вага: 14,6 кг
• GTIN: 4015613783604

*РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни.   |   Зберігаємо за собою право на технічні зміни.2



1051981051993

151520A120822A120821 РРЦ* 1 039,- €

Конвекційна піч AT220-MDI
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Кількість вставок: 4 | Формат вставок: 1/1 GN
• Функції: циркуляція повітря, функція гриля, 

зволоження
• Керування: Ручка MDI
• Діапазон температур: 50 °C до 300 °C
• Підключення води: Фіксоване підключення води 3/4“
• Властивості: Ручка з цифровою індикацією 

температури та часу, функція пам‘яті
• В комплекті: 1 ємність GN, 1 решітка
• Підключення: 3 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 700 x Г 640 x В 540 мм
• Вага: 44 кг
• GTIN: 4015613757124

РРЦ* 1 798,- €

Конвекційна піч AT410-MDI
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Кількість вставок: 4 | Формат вставок: 600 x 400 мм
• Керування: Ручка MDI
• Функції: циркуляція повітря, Зволоження
• Діапазон температур: 50 °C до 300 °C
• Підключення води: Фіксоване підключення води 3/4“
• Властивості: Ручка з цифровою індикацією 

температури та часу, функція пам‘яті
• В комплекті: 4 дека
• Підключення: 6,4 кВт | 400 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 835 x Г 765 x В 570 мм
• Вага: 69 кг
• GTIN: 4015613757131

РРЦ* 849,- €

Ліфт-Саламандра 500-1Z-MDI
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Джерело тепла: Нагрівальні елементи
• Кількість зон нагрівання: 1
• Нагрівальний елемент, регулювання по висоті
• Розміри решітки гриль: Ш 435 x Г 320 мм
• Функція підтримання тепла: так
• Властивості: Ручка з цифровою індикацією 

температури та часу, функція пам‘яті
• В комплекті: 1 решітка
• Підключення: 2,8 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 462 x Г 515 x В 532 мм
• Вага: 33,8 кг
• GTIN: 4015613815527

РРЦ* 2 049,- €

Плита-табурет G-1KB 1K2000
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Газовий пальник: Одноконтурна конфорка, потужна 

конфорка
• Вид запалювання: Ручне запалювання
• Вид газу: Зріджений газ
• Вантажостійкість макс.: 60 кг
• Властивості: Розмір конфорки: 600 мм
• Важлива вказівка: Потрібен редуктор тиску макс. 50 

мбар, постачається без комплекту підключення газу 
• Потужність: 20 кВт
• Розміри: Ш 600 x Г 620 x В 505 мм
• Вага: 22,6 кг
• GTIN: 4015613804729

РРЦ* 289,- €

Підставка G-1KB 1K2000
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Стан постачання: Збиральний комплект  

(простий монтаж)
• Розміри: Ш 600 x Г 600 x В 270 мм
• Вага: 5 кг
• GTIN: 4015613804736

РРЦ* 779,- €

Гриль газовий настільний TB1100PF
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Матеріал сковороди: листова сталь, емальована
• Кількість пальників: 3
• Вид газу: Зріджений газ
• Вид запалювання: П‘єзозапалювання
• Витрата: 850 г / год
• В комплекті: 1 шланг, 1 промисловий регулятор 

тиску, 1 запобіжник від розриву шланга
• Важлива вказівка: Експлуатація лише зі 

зрідженим газом
• Потужність: 11 кВт
• Розміри: Ш 650 x Г 570 x В 270 мм
• Вага: 18,1 кг
• GTIN: 4015613846460

1062213

Зберігаємо за собою право на технічні зміни.   |  *РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни. 3



105770105763105762

105769105761105760 РРЦ* 795,- €

Індукційна плита 2P 35-1 TCK
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Кількість конфорок: 2
• Матеріал варильної поверхні: скло
• Потужність конфорки попереду макс.: 3500 Вт
• Потужність конфорки позаду макс.: 3500 Вт
• Діаметр конфорки попереду: 280 мм
• Діаметр конфорки позаду: 280 мм
• Кількість рівнів потужності: 10
• Підключення: 7 кВт | 400 В | 50-60 Гц
• Підключення приладів: 3 NAC
• Розміри: Ш 434 x Г 900 x В 233 мм
• Вага: 24,6 кг
• GTIN: 4015613803869

РРЦ* 1 198,- €

Індукційна плита 2P 50-1 TCK
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Кількість конфорок: 2
• Матеріал варильної поверхні: скло
• Потужність конфорки попереду макс.: 5000 Вт
• Потужність конфорки позаду макс.: 5000 Вт
• Діаметр конфорки попереду: 280 мм
• Діаметр конфорки позаду: 280 мм
• Кількість рівнів потужності: 10
• Підключення: 10 кВт | 400 В | 50-60 Гц
• Підключення приладів: 3 NAC
• Розміри: Ш 434 x Г 900 x В 233 мм
• Вага: 20,8 кг
• GTIN: 4015613803852

РРЦ* 98,- €

Підставка 2P 3550-1 TCK
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Стан постачання: Збиральний комплект  

(простий монтаж)
• Розміри: Ш 360 x Г 800 x В 663 мм
• Вага: 6 кг
• GTIN: 4015613841779

РРЦ* 1 219,- €

Індукційна плита 4P 35-1 TCK
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Кількість конфорок: 4
• Матеріал варильної поверхні: скло
• Потужність на конфорки макс.: 3500 Вт
• Діаметр на конфорки: 280 мм
• Кількість рівнів потужності: 10
• Важлива вказівка: 2 окремі розетки
• Підключення: 14 кВт | 400 В | 50-60 Гц
• Підключення приладів: 2 x 3 NAC
• Розміри: Ш 792 x Г 900 x В 234 мм
• Вага: 33,9 кг
• GTIN: 4015613803845

РРЦ* 2 098,- €

Індукційна плита 4P 50-1 TCK
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Кількість конфорок: 4
• Матеріал варильної поверхні: скло
• Потужність на конфорки макс.: 5000 Вт
• Діаметр на конфорки: 280 мм
• Кількість рівнів потужності: 10
• Підключення: 20 кВт | 400 В | 50-60 Гц
• Підключення приладів: 2 x 3 NAC
• Розміри: Ш 792 x Г 900 x В 234 мм
• Вага: 36,6 кг
• GTIN: 4015613803838

РРЦ* 139,- €

Підставка 4P 3550-1 TCK
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Стан постачання: Збиральний комплект  

(простий монтаж)
• Розміри: Ш 720 x Г 800 x В 663 мм
• Вага: 7,4 кг
• GTIN: 4015613841786

*РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни.   |   Зберігаємо за собою право на технічні зміни.4



114296610857105800

105860105827 РРЦ* 169,- €

Індукційна плита вбудована 201TC
• Матеріал: сталь
• Матеріал варильної поверхні: скло
• Потужність конфорки макс.: 2000 Вт
• Діаметр конфорки: 230 мм
• Кількість рівнів потужності: 10
• Можливість вбудовувати
• Підключення: 2 кВт | 230 В | 50-60 Гц
• Розміри: Ш 320 x Г 340 x В 75 мм
• Вага: 3,58 кг
• GTIN: 4015613819815

РРЦ* 198,- €

Індукційна плита вбудована 351TC
• Матеріал: сталь
• Матеріал варильної поверхні: скло
• Потужність конфорки макс.: 3500 Вт
• Діаметр конфорки: 230 мм
• Кількість рівнів потужності: 10
• Можливість вбудовувати
• Підключення: 3,5 кВт | 230 В | 50-60 Гц
• Розміри: Ш 320 x Г 340 x В 98 мм
• Вага: 4,55 кг
• GTIN: 4015613818368

РРЦ* 649,- €

Індукційна плита комбінована Вок IKIW 70
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Макс. потужність індукційної плити: 3,5 кВт
• Діаметр конфорки: 240 мм
• Макс. потужність індукційного вока: 3,5 кВт
• Діаметр заглиблення конфорки: 270 мм
• Кількість рівнів потужності: 17
• Важлива вказівка: потрібні 2 окремі розетки
• Підключення: 7 кВт | 230 В | 50 Гц
• Підключення приладів: 2 x 1 NAC
• Розміри: Ш 680 x Г 435 x В 145 мм
• Вага: 11 кг
• GTIN: 4015613788104

РРЦ* 285,- €

Мікрохвильова піч 19501M-HLGR
• Матеріал: листова сталь
• Потужність мікрохвиль: 900 Вт
• Кількість магнетронів: 1
• Кількість рівнів потужності: 6
• Функції: Розігрівання, розморожування, гриль 

(комбінований), конвекція (комбінована)
• Об’єм: 25 л
• Обертова тарілка: Матеріал: скло, Ø 270 мм
• В комплекті: 1 сковорода-гриль, Ø 280 мм, 

висота 52 мм
• Підключення: 1,95 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 490 x Г 435 x В 280 мм
• Вага: 16,5 кг
• GTIN: 4015613843827

РРЦ* 279,- €

Теплова лампа IWL500ST
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Модель: Настільний пристрій, гнучкі кронштейни 

лампи
• Вид джерела тепла: Інфрачервона лампа
• Цоколь: E27
• Властивості: Корисна висота: змінна (макс. 520 мм), 

вентильований сталевий рефлектор
• В комплекті: 2 інфрачервоні лампи, по 0,25 кВт 

кожна, кольорове скло: прозоре
• Підключення: 0,5 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 330 x Г 515 x В 700 мм
• Вага: 9,6 кг
• GTIN: 4015613806198

Зберігаємо за собою право на технічні зміни.   |  *РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни. 5
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305068305066305067 РРЦ* 3 259,- €

Теплова вітрина GN1110-R
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Формат GN: 1 x 1/1 GN
• Глибина ємності GN макс.: 40 мм
• Об’єм: 85 л
• Діапазон температур: 30 °C до 110 °C
• Вид нагрівання: Сухе нагрівання
• Освітлення: Галоген
• Кількість проміжних полиць: 1
• Не входить до комплекту поставки: Ємності GN
• Підключення: 1,65 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 505 x Г 785 x В 560 мм
• Вага: 45 кг
• GTIN: 4015613828770

РРЦ* 3 498,- €

Теплова вітрина GN2110-R
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Формат GN: 2 x 1/1 GN
• Глибина ємності GN макс.: 40 мм
• Об’єм: 95 л
• Діапазон температур: 30 °C до 110 °C
• Вид нагрівання: Сухе нагрівання
• Освітлення: Галоген
• Кількість проміжних полиць: 1
• Не входить до комплекту поставки: Ємності GN
• Підключення: 2,1 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 755 x Г 785 x В 560 мм
• Вага: 56,6 кг
• GTIN: 4015613808819

РРЦ* 4 998,- €

Теплова вітрина GN3110-R
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Формат GN: 3 x 1/1 GN
• Глибина ємності GN макс.: 40 мм
• Об’єм: 185 л
• Діапазон температур: 30 °C до 110 °C
• Вид нагрівання: Сухе нагрівання
• Освітлення: Галоген
• Кількість проміжних полиць: 1
• Не входить до комплекту поставки: Ємності GN
• Підключення: 3,65 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 1 095 x Г 785 x В 560 мм
• Вага: 84,8 кг
• GTIN: 4015613828787

РРЦ* 579,- €

Холодильна вітрина міні 58L-SW
• Матеріал: Пластик, скло
• Об’єм: 64 л
• Охолодження: циркуляція повітря
• Діапазон температур: 2 °C до 12 °C
• Eнергоспоживання: 988 кВтг / рік
• Клас клімату: 4
• Кріплення дверей: Праворуч
• Кількість проміжних полиць: 3
• Проміжні полиці з регулюванням висоти
• Підключення: 0,18 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 435 x Г 435 x В 840 мм
• Вага: 31 кг
• GTIN: 4015613821443

РРЦ* 269,- €

Холодильник зі скляними дверцями 46
• Матеріал: листова сталь, оцинкована
• Матеріал внутр.: Пластик
• Об’єм: 46 л
• Охолодження: Компресор
• Діапазон температур: 4 °C до 18 °C
• Eнергоспоживання: 329 кВтг / рік
• Температура довкілля: до 25 °C
• Кількість проміжних полиць: 1
• Підключення: 0,085 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 435 x Г 480 x В 520 мм
• Вага: 14,8 кг
• GTIN: 4015613800219

РРЦ* 3 049,- €

Холодильник зі скляними дверцями 700 GN210
• Матеріал: алюміній, високоякісна сталь
• Об’єм: 461 л
• Формат GN: 2/1 GN
• Охолодження: циркуляція повітря
• Діапазон температур: -2 °C до 8 °C
• Eнергоспоживання: 886 кВтг / рік
• Температура довкілля: 10 °C до 32 °C
• Кількість проміжних полиць: 3
• Кріплення дверей: Ліворуч
• Підключення: 0,182 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 680 x Г 855 x В 2 060 мм
• Вага: 108,6 кг
• GTIN: 4015613781730

*РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни.   |   Зберігаємо за собою право на технічні зміни.6
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110872200298200297 РРЦ* 2 449,- €

Холодильний стіл для піци G-S7T2
• Матеріал: Високоякісна сталь, граніт
• Кількість шаф: 1 
• Шафи охолоджуються
• Кількість шухляд: 7
• Охолодження холодильного столу: Компресор
• Діапазон температур: -2 °C до 8 °C
• Кліматичний клас: 4
• Властивості: Оптимально поєднується з холодильною 

вітриною GL3-2005
• Підключення: 0,29 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 2 015 x Г 795 x В 975 мм
• Вага: 305,4 кг
• GTIN: 4015613806570

РРЦ* 798,- €

Вітрина холодильна для гастроємностей GL3-2005
• Матеріал: Високоякісна сталь, скло
• Місткість GN: 10 x 1/4 GN
• Глибина гастроємності макс.: 150 мм
• Охолодження: Компресор
• Діапазон температур: 2 °C до 8 °C
• Кліматичний клас: 4
• В комплекті: 4 ніжки для загвинчування, 10 штанг
• Не входить до комплекту поставки: Гастроємності
• Стан постачання: Збиральний комплект  

(простий монтаж)
• Підключення: 0,13 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 2 005 x Г 352 x В 435 мм
• Вага: 46,6 кг
• GTIN: 4015613806587

РРЦ* 3 098,- €

Морозильний стіл T2-1341
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Кількість шаф: 1
• Стандартний формат шаф: 1/1 GN
• Кількість вставок: 6
• Охолодження: циркуляція повітря
• Діапазон температур: -22 °C до -18 °C
• Клас енергоефективності: E (ЕС Но. 2015 / 1094)
• Eнергоспоживання: 2644 кВтг / рік
• Температура довкілля: до 30 °C
• В комплекті: 2 решітки
• Підключення: 0,667 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 1 340 x Г 700 x В 850 мм
• Вага: 92,4 кг
• GTIN: 4015613797618

РРЦ* 335,- €

Фрізер для морозива 1500
• Матеріал: Пластик
• Призначено для: Заморожений йогурт, сорбети, 

напівзаморожені десерти, харчовий лід
• Об’єм: 1,5 л
• Приготування льоду: Бл. 30 - 60 хвилин
• Охолодження: Компресор
• Діапазон заморожування до: Бл. -25 °C
• Властивості ємності для льоду: Матеріал: 

високоякісна сталь, з’ємна
• Підключення: 0,12 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 380 x Г 270 x В 245 мм
• Вага: 8,7 кг
• GTIN: 4015613806204

РРЦ* 1 798,- €

Вітрина для морозива 2x5L-F
• Матеріал: Пластик, сталь
• Вид скла: Подвійне скло | Запобіжне скло
• Об’єм: 10 л
• Місткість: 2 x ємності 1/3 GN по 5 л   

або 4 x ємності 1/6 GN по 2,5 л
• Діапазон температур: -15 °C до -18 °C
• Eнергоспоживання: 537 кВтг / рік
• Кліматичний клас: 4
• Не входить до комплекту поставки: Гастроємності
• Підключення: 0,184 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 475 x Г 730 x В 355 мм
• Вага: 25 кг
• GTIN: 4015613809557

РРЦ* 1 998,- €

Вітрина для морозива 3x5L-F
• Матеріал: Пластик, сталь
• Вид скла: Подвійне скло | Запобіжне скло: так
• Об’єм 15 л
• Місткість: 3 x ємності 1/3 GN по 5 л  

або 6 x ємностей 1/6 GN по 2,5 л
• Діапазон температур: -15 °C до -18 °C
• Eнергоспоживання: 637 кВтг / рік
• Кліматичний клас: 4
• Не входить до комплекту поставки: Гастроємності
• Підключення: 0,184 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 650 x Г 725 x В 360 мм
• Вага: 29,8 кг
• GTIN: 4015613809564

Холодильник зі скляними дверцями 700 GN210

Зберігаємо за собою право на технічні зміни.   |  *РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни. 7
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135022370290370281 РРЦ* 445,- €

Вафельниця MDI Bubble 2070
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Матеріал поверхні для випікання: алюміній,  

з покриттям
• Форма вафель: Бульбашка
• Розмір вафель: Ш 207 x 176 мм (шестикутна)
• Модель поверхні для випікання: Фіксований монтаж
• Діапазон температур: 50 °C до 300 °C
• Регулювання температури: електронно, з кроком 1 °C
• Керування: Ручка MDI
• Підключення: 1,8 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 300 x Г 410 x В 255 мм
• Вага: 9,8 кг
• GTIN: 4015613796383

РРЦ* 445,- €

Вафельниця MDI Churros 2210
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Матеріал поверхні для випікання: алюміній,  

з покриттям
• Форма вафель: Чурос
• Розмір вафель: Ø 25 мм, висота 221 мм
• Модель поверхні для випікання: Фіксований монтаж
• Діапазон температур: 50 °C до 300 °C
• Регулювання температури: електронно, з кроком 1 °C
• Керування: Ручка MDI
• Підключення: 1,8 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 302 x Г 460 x В 510 мм
• Вага: 11,4 кг
• GTIN: 4015613809915

РРЦ* 2 198,- €

Гранітор для слашу 2120
• Матеріал: Пластик, високоякісна сталь
• Матеріал контейнера: Полікарбонат
• Кількість контейнерів: 2
• Об’єм кожного контейнера: 12 л
• Охолодження: Компресор, нічний режим, денний 

режим
• Налаштування температури: Холодний напій, 

Заморожений слаш
• Діапазон температур: -2 °C до -5 °C
• Підключення: 0,6 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 400 x Г 520 x В 815 мм
• Вага: 40 кг
• GTIN: 4015613759005

РРЦ* 355,- €

Апарат для приготування попкорну V150
• Матеріал: Скло, алюміній, оргскло, лаковано
• Матеріал чаші: Нержавіюча сталь ззовні, 

антипригарне покриття всередині
• Макс. об’єм: 227 г кукурудзяного попкорну
• Час приготування / робочий цикл : 300 сек
• Продуктивність / година макс.: 1,5 кг
• Температурний діапазон до: 200 °C
• Розміри камери для попкорну:  

Ш 500 x Г 400 x В 650 мм
• В комплекті: 1 лопатка для попкорну
• Підключення: 1,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 518 x Г 418 x В 672 мм
• Вага: 18,6 кг
• GTIN: 4015613812533

РРЦ* 339,- €

Апарат для пригот. солодкої вати B5000
• Матеріал: Високоякісна сталь, лаковано
• Час приготування: 30 – 60 сек. / шт.
• Ванна: Внутрішній діаметр 500 мм, можна мити у 

посудомийній машині, нержавіюча сталь, зємна
• Вбудована шухляда: 3 відсіки
• В комплекті: Запасний зубчастий ремінь,  

мірна ложка (12–18 г)
• Не входить до комплекту поставки: Цукор, 

дерев’яні палички
• Підключення: 1,2 кВт | 230 | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 520 x Г 520 x В 480 мм
• Вага: 11,11 кг
• GTIN: 4015613842493

РРЦ* 79,- €

Захисна кришка B5000
• Матеріал: Пластик PMMA
• Призначено для: Апарат для приготування 

солодкої вати B5000
• Розміри: Ш 531 x Г 531 x В 360 мм
• Вага: 1,2 кг
• GTIN: 4015613842547

*РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни.   |   Зберігаємо за собою право на технічні зміни.8
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200128200127135027 РРЦ* 249,- €

Дробилка для льоду 300
• Матеріал: Пластик, високоякісна сталь
• Продуктивність макс.: 60 кг / год
• Модель: з отвором для викидання льоду
• Висота забірної ємності макс.: 170 мм
• Властивості ємності для льоду: Можна 

демонтувати, Із завантажувальним отвором
• Важлива вказівка: Постачання без забірної 

ємності
• Підключення: 0,25 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 185 x Г 305 x В 490 мм
• Вага: 9 кг
• GTIN: 4015613758169

РРЦ* 159,- €

Диспенсер для чаю/гарячої води M8000
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Об’єм: 8 л
• Кількість розливних кранів: 2
• Діапазон температур: 30 °C до 100 °C
• Регулювання температури: плавно
• Властивості: Чашу для збору крапель можна 

знімати, окремий кран для гарячої води та чаю з 
власною індикацією рівня заповнення

• В комплекті: 1 чайне ситечко
• Підключення: 1,6 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 330 x Г 335 x В 505 мм
• Вага: 3,6 кг
• GTIN: 4015613761732

РРЦ* 219,- €

Диспенсер для чаю/гарячої води D15000
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Об’єм: 15 л
• Кількість розливних кранів: 2
• Діапазон температур: 20 °C до 100 °C
• Регулювання температури: З кроком 1 °C
• Властивості: Чашу для збору крапель можна 

знімати, окремий кран для гарячої води та чаю з 
власною індикацією рівня заповнення

• В комплекті: 1 чайне ситечко
• Підключення: 2,5 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 250 x Г 380 x В 550 мм
• Вага: 5,2 кг
• GTIN: 4015613811833

РРЦ* 139,- €

Диспенсер гарячої води D3000
• Матеріал: Пластик, високоякісна сталь
• Об’єм баку для води: 3 л
• Діапазон температур: 40 °C до 100 °C
• Регулювання температури:  У 6 ступенів (45  °C, 

55  °C, 65  °C, 75  °C, 85  °C, 100  °C), плюс 2 
кнопки швидкого вибору (дитяче харчування:  
40 °C, кава/чай: 98 °C)

• Властивості: Безперервний потік регулюється 
для різного об'єму , кількість води регулюється 
індивідуально з кроком 100–400 мл

• Підключення: 2,6 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 143 x Г 280 x В 310 мм
• Вага: 2,1 кг
• GTIN: 4015613807416

РРЦ* 239,- €

Кошик для багаторазових стаканів 500x500x235
• Матеріал: сталь, з покриттям
• Розмір кошика: 500 x 500 мм
• Кількість відсіків: 25
• Розмір відсіка: 90 x 90 мм
• Внутрішня висота: 190 мм
• Властивості: підходить для стаканів висотою до 

190 мм, зі знімною кришкою
• Призначений для: Склянки, Багаторазові стакани
• Розміри: Ш 497 x Г 505 x В 232 мм
• Вага: 3,8 кг
• GTIN: 4015613836584

РРЦ* 1 729,- €

Мобільна посудомийна станція BR1200 GS
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Об’єм раковини: 57 л
• Розміри раковини: Ш 400 x Г 500 x В 285 мм
• Крило мийки: Ліворуч
• Злив води: Ø 40 мм
• Поворотні колеса: 4
• Властивості: Можливе вбудовування 

посудомийної машини під крило мийки, розміри 
вирізу для посудомийної машини:  
Ш 602 x Г 685 x В 856 мм

• В комплекті:  1 переливний патрубок
• Розміри: Ш 1 200 x Г 700 x В 1 200 мм
• Вага: 73,2 кг
• GTIN: 4015613794686

Зберігаємо за собою право на технічні зміни.   |  *РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни. 9
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300186300055338810 РРЦ* 1 849,- €

Кутова шафа 700 FT
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Бортик: 40 мм
• Кріплення дверей змінне
• Проміжна полиця з регулюванням висоти
• Вантажостійкість проміжної полиці, макс.: 70 кг
• Ніжки з регулюванням висоти
• Властивості: Ніжки з чотирикутної труби 40 x 40 мм, 

40 мм закруглені, шліфування Scotch-Brite, підніжки 
регулюються до 50 мм

• Розміри: Ш 1 000 x Г 1 000 x В 850 мм
• Вага: 81 кг
• GTIN: 4015613601342

РРЦ* 219,- €

Візок для посуду TSA300V
• Матеріал: алюміній, пластик
• Кількість полиць: 3
• Відстань між полицями: 295 мм
• Вантажостійкість загальна, макс.: 120 кг
• Поворотні колеса: 4 поворотні колеса,  

2 з фіксаторами
• Стан постачання: Збиральний комплект  

(простий монтаж)
• Розміри: Ш 1 000 x Г 495 x В 920 мм
• Вага: 15,4 кг
• GTIN: 4015613752761

РРЦ* 309,- €

Візок гастрономічний AGN1000-1/1
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Кількість вставок: 10 | Модель: Гастроємність
• Призначено для: 1/1 GN, 1/2 GN, 1/3 GN, 2/3 GN
• Глибина ємності макс.: 100 мм
• Вантажостійкість загальна, макс.: 80 кг
• Закладка з обох сторін
• Поверхня для зберігання
• Поворотні колеса: 4 поворотні колеса,  

2 з фіксаторами
• Стан постачання: Збиральний комплект  

(простий монтаж)
• Розміри: Ш 580 x Г 685 x В 1 840 мм
• Вага: 26,2 кг
• GTIN: 4015613782546

РРЦ* 319,- €

Занурювальний міксер комплект 1000
• Комплект, складається з:  

1 настінне кріплення, 1 набір для зняття леза,  
1 ніжка блендера, 1 блок двигуна

• Матеріал: Високоякісна сталь, пластик
• Довжина ніжки блендера: 410 мм
• Модель ножа: 3 леза, Високоякісна сталь,  

Ø 52 мм
• Продуктивність макс.: 120 л
• Кількість обертів міксера макс.: 19000 об / хв
• Підключення: 0,85 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 260 x Г 122 x В 810 мм
• Вага: 4,6 кг
• GTIN: 4015613829326

РРЦ* 1 639,- €

Міксер планетарний T 7,5kg/20L AS
• Матеріал: алюмінієве лиття
• Матеріал чаші для змішування: Високоякісна сталь
• Кількість виготовлення тіста: 7,5 кг/ 20 л
• Регулювання швидкості: 3 рівні
• Чаша для змішування з’ємна
• Таймер
• В комплекті: 1 насадка-лопатка, високоякісна сталь, 

1 захисна решітка, нержавіюча сталь, 1 гак для 
тіста, високоякісна сталь, 1 вінчик для збивання, 
високоякісна сталь, алюміній

• Підключення: 1,1 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 496 x Г 530 x В 800 мм
• Вага: 80,2 кг
• GTIN: 4015613794464

РРЦ* 1 698,- €

Картоплечистка 5KG
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Об'єм: 5 кг
• Продуктивність макс.: 70 - 100 кг / год.
• Кількість обертів макс.: 240 об / хв
• Регулювання швидкості: 1 рівень
• Налаштування часу: 0 до 5 хвилин
• Підключення води: 3/4“
• Підключення: 0,55 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 622 x Г 540 x В 802 мм
• Вага: 37 кг
• GTIN: 4015613811086

*РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни.   |   Зберігаємо за собою право на технічні зміни.10
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300749300750120840 РРЦ* 598,- €

Кутер 1000
• Матеріал: Високоякісна сталь, пластик
• Об’єм: 6 л
• Кількість обертів макс.: 2100 об / хв
• Регулювання швидкості: плавно
• Модель ножа: 2 леза (подвійний ніж), 

високоякісна сталь
• Діаметр шахти для заповнення: 40 мм
• Розмір чаші з високоякісної сталі: Ø 270 мм, 

висота 156 мм
• Підключення: 1,8 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 310 x Г 490 x В 395 мм
• Вага: 18,7 кг
• GTIN: 4015613811208

РРЦ* 375,- €

Вакуумно-пакувальна машина 315/20L
• Матеріал: Пластик, високоякісна сталь
• Довжина спаювальної планки: 315 мм
• Кількість спаювальних швів: 1
• Вакуумний насос: 20 л / хв. (бл. 1,2 м³ / год.)
• Максимальний вакуум: -980 мбар
• Інтенсивність вакуума регулюється
• В комплекті: 1 рулон вакуумної плівки  

(Ширина 28 см x Довжина 6 м)
• Підключення: 0,22 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 400 x Г 340 x В 105 мм
• Вага: 4,86 кг
• GTIN: 4015613811451

РРЦ* 1 269,- €

Вакуумно-пакувальна машина K 290/77L
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Довжина спаювальної планки: 290 мм
• Кількість спаювальних швів: 1
• Тривалість спаювання регулюється: 0 - 6 секунд
• Розмір камери: Ш 350 x Г 300 x В 80 мм
• Вакуумний насос: бл. 77 л / хв. (4,62 м³ / год.)
• Максимальний вакуум: -999 мбар
• Інтенсивність вакуума регулюється
• Підключення: 0,63 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 360 x Г 550 x В 560 мм
• Вага: 21,8 кг
• GTIN: 4015613794822

РРЦ* 37,50 €

Лоток демонстраційний 17W-150x190
• Одиниця кількості замовлення: 5 шт.
• Матеріал: меламін
• Колір: Білий
• Діапазон температур: -40 °C до 70 °C
• Можна мити у посудомийній машині
• Розміри: Ш 150 x Г 190 x В 17 мм
• Вага: 0,1 кг
• GTIN: 4015613824970

РРЦ* 52,50 €

Лоток демонстраційний 40S-150x190
• Одиниця кількості замовлення: 5 шт.
• Матеріал: меламін
• Колір: Чорний
• Діапазон температур: -40 °C до 70 °C
• Можна мити у посудомийній машині
• Розміри: Ш 150 x Г 190 x В 40 мм
• Вага: 0,15 кг
• GTIN: 4015613825441

РРЦ* 110,- €

Лоток демонстраційний 80W-190x300
• Одиниця кількості замовлення: 5 шт.
• Матеріал: меламін
• Колір: Білий
• Діапазон температур: -40 °C до 70 °C
• Можна мити у посудомийній машині
• Розміри: Ш 190 x Г 300 x В 80 мм
• Вага: 0,46 кг
• GTIN: 4015613825175

Більше моделей: сторінка каталогу 397 Більше моделей: сторінка каталогу 398 Більше моделей: сторінка каталогу 398

Зберігаємо за собою право на технічні зміни.   |  *РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни. 11
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A120528500381500386 РРЦ* 81,- €

Контейнер для сипучих 24L
• Матеріал: полікарбонат, поліпропілен
• Об'єм: 24 л
• Властивості кришки: Відкидна кришка, прозора, 

регулюється, насадка з відкидною кришкою, з’ємна
• Можливість штабелювання: так
• Розміри: Ш 300 x Г 590 x В 435 мм
• Вага: 3,5 кг
• GTIN: 4015613752723

РРЦ* 189,- €

Контейнер-візок для сипучих 81L
• Матеріал: полікарбонат, поліпропілен
• Об'єм: 81 л
• Властивості кришки: з’ємна, вбудований кронштейн 

для лопатки, зсувна кришка, прозора
• Поворотні колеса: 2 колеса, 2 поворотні колеса
• Стан постачання: Збиральний комплект  

(простий монтаж)
• Розміри: Ш 330 x Г 750 x В 740 мм
• Вага: 9,6 кг
• GTIN: 4015613752693

РРЦ* 18,- €

Дошка для нарізання PRO 32x26 W-R
• Матеріал: поліетилен
• Товщина листа: 20 мм
• Жолоб для соку
• Властивості: Нейтральна до смаків та запахів, 

безпечна для ножа, можна мити у посудомийній 
машині, відповідність контролю якості та 
безпеки продуктів харчування, підходить для 
продуктів харчування, 4 нековзаючі гумові ніжки, 
ударостійка та порізостійка

• Розміри: Ш 325 x Г 265 x В 25 мм
• Вага: 1,58 кг
• GTIN: 4015613837512

РРЦ* 119,- €

Стійка-тримач для сміттєвих пакетів 120L
• Підходить для: пакетів для сміття на 120 л
• Матеріал: гума, Високоякісна сталь, пластик
• Модель: підвісний пристрій, місце для зберігання 

пакетів для сміття, Застібка з еластичної гуми
• Керування: Педальний механізм (ножна педаль)
• Поворотні колеса: 2 поворотні колеса з фіксаторами
• Стан постачання: Збиральний комплект  

(простий монтаж)
• Не входить до комплекту поставки: пакети для сміття
• Розміри: Ш 590 x Г 500 x В 955 мм
• Вага: 4,4 кг
• GTIN: 4015613802176

РРЦ* 39,- €

Диспенсер паперових рушників ILZF20
• Модель: Настінний монтаж
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Згинання паперу: внутрішнє складання, 

складання зиг-загом, перегин шарів, підходить 
для стандартного паперу, що складається

• Можливість заповнення
• В комплекті: матеріал для кріплення
• Не входить до комплекту поставки: наповнення
• Розміри: Ш 270 x Г 130 x В 130 мм
• Вага: 0,99 кг
• GTIN: 4015613829005

РРЦ* 59,- €

Пастка для комах IF-50
• Матеріал: алюміній, матовий
• Радіус дії: 5 м
• Потужність світла: 1 x 7 Вт, лампа УФ-А
• Модель: окремий модуль, настінний монтаж
• В комплекті: 1 клейка плівка
• Підключення: 0,007 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 235 x Г 115 x В 305 мм
• Вага: 0,72 кг
• GTIN: 4015613807171

Більше моделей: сторінка каталогу 402 Більше моделей: сторінка каталогу 404, 405Більше моделей: сторінка каталогу 402

Різнокольорові дошки 
для нарізання, для 
різноманітних груп 
харчових продуктів

*РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни.   |   Зберігаємо за собою право на технічні зміни.12



107311

Просто ідеально – мобільне рішення для виїзної кухні, кейтерингу та івентів. Станція може бути гнучко укомплектована відповідними настільними пристроями й 
аксесуарами для універсального використання. Пристрої можна легко та за бажанням змінювати під різні потреби.

• Матеріал Високоякісна сталь
• Підходить для 2-3 настільні прилади
• Розміри монтажної ніші Ш 1.206 x Г 600 мм
• Зі скляною насадкою так
• Розміри скляної насадки Ш 1684 x Г 611 x В 470 мм
• Оснащено Інтегрована вентиляція з лабіринтним 

фільтром
4 гастроємності 1/9 GN, 100 мм глибиною 
для олії, соусів, столових приборів
Вбудований електричний запобіжник
Відділення для зберігання під 
монтажною нішею, розміри:  
Ш 1.180 x Г 455 x В 221 мм

• Захисний фільтр полум'я Тип А
• Кількість фільтрів 4

Кулінарна станція KST3240 Eco РРЦ* 8 549,- € GTIN 4015613779980

► Підходить для 2–3 настільних 
приладів

► 5 розеток 
3 x 230 В 
2 x 400 В 16 А CEE

► Вбудована вентиляція
► З лабіринтовим фільтром із 

нержавіючої сталі
► Перемикається в 3 ступені

• Виконання розеток 3 x 230 В, 2 x 400 В 16A CEE
• Регулювання вентилятора 3 рівні
• Підключення приладів 3 NAC
• Освітлення На захисті від бризок

LED
• Поворотні колеса 4 поворотні колеса, 2 з фіксаторами
• Не входить до комплекту 

поставки
Електроприлади
Підставки
Кабель підключення

• Важлива вказівка Монтаж кабелю підключення повинен 
виконуватись на місці фахівцем

• Підключення 24 кВт | 400 В | 50 Гц
• Розміри Ш 1 713 x Г 845 x В 1 379 мм
• Вага 180 кг

► Даткова інформація про продукт -  
www.bartscher.com

АНОНС НОВИНОК 2024

Очікуваний прихід на склад у м. Зальцкоттен 03/2024

Зберігаємо за собою право на технічні зміни.   |  *РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни. 13
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Кава-крема, еспресо, лате-мак’ято та понад 30 інших кавових напоїв— KV1 Deluxe робить це все можливим. Потужні нагрівальні елементи та датчик температури 
молока забезпечують ідеальну температуру напою. Одночасна подача води та кави скорочує час приготування, особливо під час приготування американо. Усі 
можливості кавомашини Deluxe доповнює чудовий інтуїтивно зрозумілий сенсорний дисплей— максимальна насолода від кави одним натисканням кнопки.

• Матеріал Пластик
• Матеріал подрібнювача Сталь
• Подрібнювач Конічний подрібнювач
• Об’єм бункера для зерен 1 x 1.000  г
• Призначено для 100 чашок / день
• Продуктивність макс. 60 чашок по 120 мл / годину  

(одинарний вихід на чашку)
80 чашок по 120 мл / годину  
(подвійний вихід на чашку)

• Програми Програмування із захистом за допомогою 
пароля
Інші необмежена кількість зберігання
30, попередньо налаштовуються, 
індивідуально запрограмовані

• Підключення USB так
• Регулювання висоти подачі напою 75 - 155 мм
• Опція використання меленої кави Вручну 5 - 14 г

Згідно кількості чашок

Автоматична кавомашина KV1 Deluxe РРЦ* 3 598,- € GTIN 4015613806181

► Швидка подача американо 
(одночасна подача кави та води)

► Об'єм контейнера для відходів: 
приблизно 50 чашок

► 1 контейнер для зерен (1 000 г)
► Замикається
► Знімається без інструментів
 

► Спінювач молока
► Датчик температури молока 

на приладі для оптимального 
додавання пари

► Даткова інформація про продукт -  
www.bartscher.com

• Функція гарячої води Так
• Функція гарячого молока так
• Спінювач молока Так

Датчик температури на пристрої для 
оптимального додавання пари

• Водопостачання Бак для води
Подача води через зовнішні ємності
3 варіанти
Фіксоване підключення води

• Об’єм баку для води 6 л
• Підключення води Фіксоване підключення води 1/2"
• Об’єм контейнера для відходів Бл. 50 чашок
• Підключення 3,1 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри Ш 390 x Г 560 x В 625 мм
• Вага 21 кг

Очікуваний прихід на склад у м. Зальцкоттен 04/2024

      KV1 Deluxe          
       Чудове  
      різноманіття кави
    у поєднанні з  
високими технологіями

*РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни.   |   Зберігаємо за собою право на технічні зміни.14
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A500468A500467150545 РРЦ* 149,- €

Рисоварка 6L
• Матеріал: Високоякісна сталь
• Об’єм: 6 л
• Кількість приготовленого рису: 25 - 30 порцій
• Внутрішня ємність: виймається, термостійка, алюміній, 

з антипригарним покриттям
• Функції: Приготування, підтримання страв теплими
• Властивості: Силіконовий килимок у якості захисту від 

пригоряння, функція підтримки тепла 
• В комплекті: 1 ложка для рису, 1 силіконовий килимок, 

1 виделка для рису, 1 вимірювальна склянка / чашка
• Підключення: 2,08 кВт | 230 В | 50/60 Гц
• Розміри: Ш 450 x Г 390 x В 345 мм
• Вага: 7 кг
• GTIN: 4015613836539

РРЦ* 59,- €

Вітрина буфетна SW10
• Матеріал: Пластик
• Колір: Чорний
• Обслуговування: З обох сторін
• Розмір поверхні для розміщення: Ш 420 x Г 270 мм
• Ковпак: З’ємнийа, полістирол
• Властивості: Простий демонтаж, просте чищення
• Розміри: Ш 470 x Г 320 x В 195 мм
• Вага: 1,5 кг
• GTIN: 4015613845432

РРЦ* 119,- €

Вітрина буфетна SW10KP
• Матеріал: Високоякісна сталь, пластик
• Колір: Чорний
• Обслуговування: З обох сторін
• Розмір поверхні для розміщення: Ш 420 x Г 270 мм
• Ковпак: З’ємнийа, полістирол
• Функція охолодження: 2 охолоджувальні брикети, 

поверхня з нержавіючої сталі, виймається
• Властивості: Простий демонтаж, просте чищення
• Розміри: Ш 470 x Г 320 x В 195 мм
• Вага: 3 кг
• GTIN: 4015613845449

РРЦ* 729,- €

Пом’якшувач води WEH1500
• Матеріал: Пластик
• Потужність підключення: 1 пристрій
• Потужність: 1.500 л / день при 10 °dH  

(загальна жорсткість)
• Температура подачі води: 1 °C до 30 °C
• Регенерація: Розхід або період часу
• Підключення води: 3/4“
• Підходить для: Промислові посудомийні машини
• Підключення: 0,005 кВт | 230 В | 50 Гц
• Розміри: Ш 240 x Г 465 x В 480 мм
• Вага: 9,2 кг
• GTIN: 4015613800974

Всі ціни вказані в євро, не включають в себе вартість доставки і податки, 
дійсні з  01.01.2024

Для всіх поставок застосовуються виключно наші умови продажу.
Усі наведені ціни носять рекомендаційний характер. 
Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни.

Можливі технічні зміни. Компанія не несе відповідальності за можливі 
друкарські помилки.

Додаткова інформація про продукцію – www.bartscher.com

Очікуваний прихід на склад у м. Зальцкоттен 05/2024

Зберігаємо за собою право на технічні зміни.   |  *РРЦ = Рекомендована роздрібна ціна - всі ціни носять рекомендаційний характер. Торговий представник у праві вільно встановлювати власні роздрібні ціни. 15



з 1876 року

Відвідайте наші виставкові центри і особисто ознайомтесь з продукцією Bartscher.
Домовитись про зустріч можна також в телефонному режимі.

ВИСТАВКОВІ ТА НАВЧАЛЬНІ ЦЕНТРИ

ГОЛОВНИЙ ОФІ
НІМЕЧЧИНА 
Зальцкоттен

НІДЕРЛАНДИ 
Хаутен 

ФРАНЦІЯ 
Реймс

ШВЕЙЦАРІЯ 
Кюснахт-ам-Рігі

АВСТРІЯ 
Зальцбург-Галльванг

ІСПАНІЯ
Мадрид

ПОЛЬЩА
Варшава

УКРАЇНА 
Івано-Франківськ

КИТАЙ 
Шанхай

МАЛАЙЗІЯ 
Куала-Лумпур

Італія 
Венеція

Бартшер ГмбХ – Офіс Україна
вул. Мельничука 16Б, офіс 406  
76018 Івано-Франківськ
Україна

Вероніка Король
Моб. +38 0 50 3377480
veronika.korol@bartscher.ua

www.bartscher.com

Надія Вонс
Моб. +38 0 50 3377490
nadia.vons@bartscher.ua


